Математика 3 класс
Тема урока: «Сложение и вычитание двузначных и однозначных чисел. Сложение двузначных чисел и однозначных 64 + 3, 3+ 64. Вычитание однозначного числа из двузначного 63 – 2»
Цель урока: - установить связи между действиями сложения и вычитания; повторить правила проверки сложения и вычитании, закреплять навыки нахождения неизвестных компонентов при сложении и вычитании,
-развивать навыки решения задач и примеров, вычислительные навыки, логическое мышление, память,
- воспитывать целеустремлённость
Домашнее задание: Просмотреть и проанализировать материал к уроку. Выполнить задания по предложенным примерам письменно в тетради (задачи и примеры).  Повторить таблицу умножения на 4, 5, 6.
 Чистописание:
- Записать чётные числа седьмого десятка в порядке убывания
70   68   66   64   62   
3.Устный счет.
1) Вставить пропущенные числа:
* + 7 = 30                      * - 6 = 16
12 + * = 54                    50 - * = 20
2) Осенью возле школы посадили 20 кустов, а весной ещё 16. Сколько всего кустов посадили весной? (36)
3) Дежурные должны были поставить 34 тарелки. 20 тарелок они поставили. Сколько тарелок осталось поставить? (14)
4) В каждой банке по 3 кг солёных огурцов. Сколько килограммов солёных огурцов в трёх таких же банках? (9 кг)
5) На каждый велосипед необходимо установить по 2 колеса. Сколько колёс понадобиться для 9 велосипедов? (2*9=18)
6) В бочке 18 вёдер воды. Сколько деревьев можно полить, если под каждое выливать по 2 литра воды? (9)
7) Из полной бочки утром взяли 4 литра воды,  а вечером – 6 литров. В ней осталось ещё 20 литров воды. Сколько литров воды было в полной бочке? (30)
Повторение:
Вычислить в столбик (с комментированием) 
23+64=               90-36=
31+69=             87-15=
50+37=              55-29=
5. Новая тема:
47+3=                        50-3=
50-3=                         47+3=
50-47=                        50-47=
Сложение проверяется вычитанием
Вычитание проверяется сложением и вычитанием
Задача (решаем в тетради)
 Было – 17 чел.
Зашли – 5 чел.
Вышли – 9 чел.
Стало - ? чел.
Задача :Начертить прямоугольник из условия задачи и найти периметр
Р=7+7+3+3=20 (см)
Р=7*2+3*2=20 (см)


